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En Huesca, siendo  las 12:30 horas del día 16 

de  junio de 2016,  se  reúne  la  Junta de  Facultad, en 

sesión  ordinaria,  con  la  asistencia  de  los miembros 

relacionados  al margen,  excusando  su  asistencia  los 

profesores  Luis  Vicente  Casaló,  y  Miguel  Ángel 

Castillo,  y  el  alumno  Jorge  Mur  Virgos,  bajo  la 

Presidencia del Sr. Decano, D. Carlos Rubio Pomar, y 

como Secretaria  la que suscribe, según convocatoria 

de 13 de junio de 2016, y con el siguiente ORDEN DEL 

DÍA: 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta 

provisional de  la  sesión  anterior  (22 de  febrero de 

2016). 

El  acta  provisional,  que  fue  remitida  a  los 

asistentes,  se  somete  a  votación  por  el  Sr. Decano. 

No habiendo alegaciones, el acta provisional ha sido 

aprobada por asentimiento. 

2. Informe del Sr. Decano. 

En este apartado el Sr. Decano ha  informado 

a  la  Junta  de  los  asuntos  que  se  mencionan  a 

continuación. 

a) Máster: el próximo curso el Máster comenzará el 3 de octubre. Además, debido a la 

celebración  de  ACEEPT,  las  clases  de  Máster  se  suspenden  la  semana  del  13  a  19  de 

noviembre,  dado  que  nuestra  facultad  es  la  encargada  de  organizar  dicha  semana 

internacional y todos los alumnos asistir 

b) Se anuncia que la próxima junta tendrá lugar el día 8 de julio. 

c) El próximo día 21 de junio se reúne el equipo rectoral en nuestra facultad.  Cuando 

terminen se  reunirán con el equipo decanal. Se pregunta a  los miembros de  junta si alguien 

quiere que se trate algún tema en concreto en dicha reunión. No hay propuestas. 
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3. Aprobación de  las modificaciones del Reglamento de TFG/TFM aprobadas por  la 

CGCT. 

Se aprueban por asentimiento. 

Se anuncia que para la junta de 8 de julio habrá un nuevo documento con propuestas 

para la asignación de tutores (y otros aspectos si se diese el caso). 

4. Asuntos de trámite. 

No hay. 

5. Ruegos y preguntas. 

La  profesora Melania Mur manifiesta  que  hay  que  animar  a  asistir  a  las  juntas  y 

agradece a los que están el que hayan venido. 

 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión cuando son las 14 horas del día 16 de 

junio de 2016, de todo lo cual como Secretaria doy fe. 
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